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Generációváltás      Bábolna, 2026. március 31. 

 

Felgyorsult világunkban fontos, hogy megőrizzük értékeinket, a siker utáni hajszában fontos, hogy 

ne hagyjuk veszni genetikai értéket képviselő hagyományos lófajtáinkat. Ez minden 

lótenyésztéssel foglalkozó egyesület kiemelt feladata kell legyen, nem csak a ménállományt, és a 

tenyészkancák utánpótlását tekintve, hanem gondoskodni kell arról is, hogy az adott fajta 

tenyésztői köre is bővüljön, az idősebb tenyésztők munkáját elhivatott fiatalabb tenyésztők vegyék 

át, fenntartva a folyamatosságot.  

 

E cél érdekében egyesületünk a Magyarországi Arablótenyésztők Egyesülete létrehívja a „Fiatal 

tenyésztők fóruma” csoportot, mely célja, hogy fenntartsa a génmegőrző munka folyamatosságát, 

fórumot, tájékozódási pontot biztosítson azok számára, akik nemrég kapcsolódtak be a tenyésztői 

munkába, függetlenül attól, hogy hány lóval rendelkeznek, és azok milyen célt szolgálnak. 

  

Az FTF kiemelt feladata lenne a képzés, a tenyésztési tapasztalatok átadása annak a generációnak, 

akik tovább viszik az arab lótenyésztés lángját. Reményeink szerint közülük kerül ki majd az a 

lendületes elhivatott tenyésztői kör, amelyik később átveheti az egyesület vezetését. A Fórum 

zászlóbontása az Arab Lovak Fesztiválja alkalmával történik majd, csatlakozhat bárki, aki a 

céljainkkal egyetért, megvalósításában részt kíván venni. Ezt követően az ország különböző 

pontjain kisebb bírálatokat beszélgetéseket szervezünk, hogy tudjuk, mit is értünk arab telivér 

vagy Shagya arab lótenyésztés alatt. 

 A Shagya arab rekonstrukciós program keretében két éven keresztül visszatérítettük kiváló mének 

fedeztetési díját. Ezen csikók első generációja az ősszel már jelentkezhet küllemi bírálatra. Bízom 

benne, hogy a ménpark generáció váltása folyamatos.  

Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy az arab lovaknak van állami fenntartású 

anyaménese Bábolna, mely nem csak történelmi központja, hanem mind a mai napig hazai 

tenyésztés erős bástyája. A Nemzeti Ménesbirtokkal való kapcsolat, szoros együttműködés 

mindkét fél alapvető érdeke, mely célja nem lehet más, mint a magas minőségű lovak tenyésztése, 

hiszen csak ez jelentheti a jövőt, a megmaradást.  

 

A közös munka és együttműködés kézzelfogható bizonyítéka, hogy a Ménesbirtok támogatásának 

köszönhetően megrendezhetjük az idei Arab Lovak Fesztiválját, melyen újdonság lesz az Elit és I 

osztályú, valamint más ígéretes fiatal mének felvezetése törzsenként az egész ország területéről. 

Ezzel segítjük a tenyésztőket, hogy együtt, összehasonlítható módon lássák élőben a használni 

kívánt méneket. A felvezetést élőben követhetik a világhálón.  

Találkozzunk Bábolnán a Fiatal tenyésztők fórumának zászlóbontásán, az ISG Küldöttgyűlést 

követően május 15.-n péntek délután a Kamarateremben. 
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